

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

24 НОЯ 1972

## НОВОСТРОЙКИ

### Тюз в подарок

Необычное новоселье отпраздновали в Горьком. Под веселую медь оркестра, с афишами и транспарантами в торжественном марш-параде прошли по улицам города герои спектаклей Театра юного зрителя, оповещая жителей, что Тюз переезжает из старого помещения в новый дворец.

Здание нового Тюза, принятое государственной комиссией с оценкой «отлично», было поистине всенародной стройкой. Вместе с рабочими здесь трудились школьники, студенты. Облицованный бело-розо-

вым камнем, сверкающий витражами, он, словно корабль, причалил к старинному парку, бросив в зеленый массив трапы своих смотровых площадок и эстакад. Творческий коллектив Тюза получил сцену, оборудованную современной техникой, релетиционные залы, удобные служебные и бытовые помещения. В распоряжении зрителей — зал на восемьсот с лишним мест, просторные фойе.

В. ИОНОВ.

ГОРЬКИИ.